

奋斗百年路 启航新征程

/学党史 悟思想 办实事 开新局/

党建引领聚合力 联盟共建谋发展

浙江交通集团天台收费中心所和天台山旅游集团结对共建“党建联合体”

本报讯 (通讯员 陈慧) 7月1日,浙江交通集团天台收费中心所党支部和浙江天台山旅游集团机关第一党支部举行党建联建交流会暨签约仪式,以“党建引领聚合力,联盟共建谋发展”为主题的“畅悦行党建联盟”正式成立。

近年来,天台收费中心所党支部以“党建+”和美丽站所建设为两条工作主翼,强党建、树正气,不断推进落实“勤学、连心、强基、模范”支部建设工作,带动收费站所营运管理和服务水平提升,取得了较好的成绩。在争创“全国高速公路运营服务第一品牌”中,天台收费中心所党支部积极发挥党建引领作用,谋划党建带动工团建设,围绕站所文化品牌相继开展启动党员先锋岗、志愿服务岗、和合巾帼岗等党建活动,保平安、保稳定、保畅通,为路途辛劳的司乘人员提供道路咨询、收费标准宣讲等服务,着力提升窗口服务质量,组建的“畅行红”最美路姐团队积极参与践行“为留浙过年的留守儿童送温暖”



签约后,党员志愿者赴天台山大瀑布开展“志愿服务进景区”宣传推广活动。

“志愿服务旅游节开幕式”等社会志愿服务,并先后成功创建“浙江省巾帼文明岗”“第三届最美中国高速公路优质服务窗口”等,团队品牌打造极具特色。天台山旅游集团作为旅游行业的龙头企业,深入贯彻落实习近平总书记绿水青山就是金山银山的理念,在全面实施全域旅游战略发展的同时,着力打造以“华顶烽火——浙东南革命圣地”为品牌,集党性教育、革命传统教育和爱国主义教育为一体的红色旅游教育基地,推动红色旅游高质量发展,形成了旅游发展的独特亮点。

座谈交流会上,双方就当前党建工作情况一致表达了对“文旅融合”“合作共建党建联合体”的意愿和期望。随后,在双方领导的共同见证下,收费所党支部书记和旅游集团党支部书记代表双方签署了《“畅悦行党建联盟”合作协议书》,明确了党建共建的目标、举措和机制,践行资源共享、业务共拓的发展理念。

此次党建联盟共建活动是创新国有企业党建工作的有益尝试,也是双方巩固深化合作关系的重要契机,更是双方面向未来、携手共进、协力共赢的有力举措。

接下来,双方党支部将以此次党建联建活动开展为契机,通过推行建立“畅悦行党建联盟”机制,积

极开展共建活动,充分发挥机关党建“走在前、作表率”引领示范作用,在深度融合现有“党建联盟”体系的同时,集聚双方优势,激活红色引擎,全力将“畅悦行党建联盟”打造成“精品工程”和“示范样板”,切实让广大游客享受到“沿着高速去旅游”的真诚服务。

坦头:开展庆建党百年党性教育活动

本报讯 (记者 王雅丽) 近日,坦头镇组织各村党支部书记、“光荣在党50年”党员代表以及新党员代表等开展党性教育活动。

大家首先参观了瓦窑革命烈士纪念馆,通过观看图片和记录历

史的实物,详细了解那段不平凡岁月中的历史场景、烈士事迹,并重温入党誓词,深切感受共产党人追求真理的坚定信念和浴血奋战的大无畏革命精神。

参观结束后,在欢腾下周村

开展了一场党史教育暨“党委书记讲党课”。党课以不忘“我们是谁”、不忘“从哪里来”、不忘“为什么出发”三个方面要求该镇党员真正做到敢于担当、善谋实干、实事求是、锐意进取,扎实做出

业绩,不负时代、不负人民、不负历史。

活动为20名“坦头先锋”颁发奖杯和证书,同时,还为10位入党50年的老党员颁发“光荣在党50年”纪念章。

雷峰:举办暑期论坛 学党史送平安

本报讯(通讯员 朱旗恺 潘丰豪) “今天是七七事变84周年……”7月7日上午,雷峰乡抓住学生回校领取成绩单的机会,给孩子们送上了一堂党史学习教育课。雷峰乡关工委的退休老党员陆修棍结合自己一辈子的乡镇工作经历,激励孩子们以史为镜,学好科学文化知识,为中华民族伟大复兴而读书。

“通过陆爷爷的讲述,我更加深刻体会到了美好生活来之不易,祖国的独立、发展和强大,是一代代人一起奋斗换来的,这个暑假我要多读几本历史书。”崔同学深有感触地说。

假期是各类学生安全事故的高发期,工作人员还为孩子们送上防溺水、防诈骗、禁毒反邪和食品安全小知识,提高学生安全意识,增强自救能力,杜绝暑期安全悲剧的发生。工作人员在播放了禁毒反

邪专题教育影片后,向到校全体师生、家长发放相关的宣传手册,做到家校携手,共同为保障学生的平安成长而努力。学生家长杨先生说:“孩子的健康成长需要多方面的知识,作为家长,也会积极配合做好孩子在家的学习和安全教育。”

识,可疑食物不能吃;防范邪教勿忘记,相信科学勤学习;电话链接不轻信,捂牢口袋防诈骗;学好党史明初心,爱党爱国扬激情。”工作人员用自己编写的顺口溜为当天的活动做了一个总结。下一步,雷峰乡将组织送学上门,将课堂搬到每个村的文化礼堂,进一步丰富学生的暑期生活,织密安全防护网。

赤城:防汛演习 以练促战保平安

本报讯 (通讯员 蔡坚鹏) 7月7日下午,赤城街道开展了2021年防汛防台应急综合演练,街道应急办、武装办、农办、消防站、应急救援队、小区物业联合参加。演练场景为小区地下室雨水倒灌,积水严重引发险情。

“报告指挥员,由于雨量越来越大,加上雨水倒灌,勤丰综合楼5栋地下室入口排污泵已不能及时

排水,极有可能造成浸水事故,如何处置请指示……”活动现场,参演人员模拟因持续暴雨导致地下室车库出现浸水的情况。

接到险情报告后,街道防汛指挥部迅速启动应急预案,立即组织应急抢险救援队赶赴救援现场。预警疏散组迅速在车库入口处放置明显警示标志,及时疏散地下车库内的车辆;抢险警戒组用防汛沙袋

在地下车库入口砌起防汛堤坝,阻止雨水漫入;人员疏导组及时疏导地下室人员转移,特别是对行动不便人员进行帮扶,确保地下室不留一人。其他抢险人员分工合作,利用排水泵进行迅速排涝。经过大家齐心协力奋战,救援抢险工作陆续完成,险情及时解除。

“马上就要进入主汛期,我们这里作为主城区,地下车库很容易

因暴雨而积水,举行防汛演习是以练促战保平安。”赤城街道办事处相关负责人介绍。本次防汛应急演练最大限度地模拟实战状态,结合街道实际,检验了防汛应急预案的实用性、科学性和可操作性。通过实战演习,强化抗洪抢险救援队伍的快速反应、应急救援、协同作战和综合保障能力,最大程度预防和降低灾害性天气造成的损失。

租赁权拍卖公告

[2021]17号



四、报名手续(完成实名注册登记并交纳保证金):

1.请在中拍平台上完成注册登记,并上传有效身份证明进行实名认证(个人:身份证原件及复印件,法人:营业执照复印件);

2.竞买保证金:5000元(竞买不成功,于拍卖会后3个工作日内无息退还);

3.保证金缴纳(保证金交款账户与竞买登记姓名须一致)

汇款:账户名称:台州市始丰拍卖有限公司

开户银行:工行天台始丰支行

账号:1207261509201006077;

4.保证金截止交纳时间:2021年7月19日上午11:00。

五、其他说明:

其他相关事项详见《竞拍须知》《重要提示》等。

六、公司地址:浙江省台州市天台县赤城路271-2号赤城大厦1601室

联系电话:0576-83811000。

台州市始丰拍卖有限公司

2021年7月12日

电力设备检修预告

尊敬的用电客户:

根据国网浙江省电力有限公司天台县供电公司生产计划检修安排,定于07月20日期间进行电力设备检修,现将电力设备检修影响客户区域范围列表公告如下,若遇雨天、雷暴等恶劣天气检修工作取消,工作期间会对正常供电造成影响,请各相关用户谅解并做好生产安排,如有疑问,请咨询电力服务电话:95598!

检修日期	时间	检修范围
7月20日	07:00—16:00	浙江省—台州市—天台县—福溪街道:下孟村、上孟村、中孟村、天台县繁盛塑料制品厂

国网浙江省电力有限公司天台县供电公司

2021年7月8日

电力设备检修预告

尊敬的用电客户:

根据国网浙江省电力有限公司天台县供电公司生产计划检修安排,定于07月19日期间进行电力设备检修,现将电力设备检修影响客户区域范围列表公告如下,若遇雨天、雷暴等恶劣天气检修工作取消,工作期间会对正常供电造成影响,请各相关用户谅解并做好生产安排,如有疑问,请咨询电力服务电话:95598!

检修日期	时间	检修范围
7月23日	07:00—14:00	浙江省—台州市—天台县—平桥镇:塘下谢村、西安村、寺后村、下王村、天台县安达滤网厂、台州和康农禽育有限公司、天台县佳奇筛网厂、天台供电局路灯管理所、华成工业用布厂。

国网浙江省电力有限公司天台县供电公司

2021年7月8日

“最多跑一次”

县行政审批局:企业服务区上线运行一站式服务为企业解忧

本报讯 (通讯员 朱京倩) 7月7日上午,浙江天台药业股份有限公司负责人陈先生拿着热乎的建筑工程施工许可证(多合一)激动地说:“我在公司自行网上申报,扫描上传又繁琐还不熟练,好久都没弄好,企业服务区工作人员不仅热情接待,而且没一会儿就帮我办出了许可证,真是太感谢了!这个专门为我企业服务的专区真的是太好了。”

陈先生口中的企业服务区是县行政审批局4月以来在全市先行先试打造的专区,以进一步加强政务办事集约化、标准化、数字化,实现企业到政府办事“进一个门,取一个号,跑一个区,办所有事”为目标,6月底已完成建设并投入运行。

企业服务区的设立秉持创新的理念,立足企业需求,在原有的受办分离基础上重新调整,设置经

济类、基建类前台综合受理窗口14个和后台审批科室,配置自助网办区,部署各类自助终端、叫号机、高拍仪等智能设备,设置了5G掌上办事体验区,有效提升服务体验,实现线上办理流程的优化落实。同时,专门设置全包服务办公室、企业不动产登记VIP室、企业直通车服务专窗。

企业服务区的启用进一步构建了透明、高效、便捷的政务服务体系,不断提高我县为企业服务水平,增强企业办事的便利度和获得感,助推我县经济高质量发展。

县行政审批局负责人表示:“企业服务区的建设初衷是为了企业和群众,让企业和群众办事更便捷、更舒心也是我们政务服务的最终目的。下一步,我们将总结经验,动态升级,为企业和群众提供更好的政务服务。”

多部门联合开展禁毒主题活动

本报讯 (记者 陈文卿) 为普及毒品预防知识,进一步提高全民抵御毒品的能力和禁毒斗争的意识,加强全民禁毒宣传教育,近日,县禁毒办与县邮管局联合天台快递行业举办禁毒“邮”我主题活动。

活动现场,来自8家快递公司的40余辆快递车上挂着印有“共建无毒家园,守护红色根脉”的蓝色条幅,整齐排列在天元广场中央,快递公司代表身穿红色禁毒马甲,禁毒志愿者代表身穿蓝色禁毒T恤积极投入到活动当中。始丰街道禁毒办的禁毒社工和志愿者在广场周围设置了禁毒宣传展台,展示了各式各样的毒品仿真模型。禁毒志愿者向群众讲解了各种

毒品的种类、毒品的危害等相关知识,围观的居民仔细阅读志愿者发放的禁毒单页并领取了禁毒小礼品。

近年来,快递物流行业飞速发展,毒品的交易流通渠道已渗透到快递行业,这对快递行业做好禁毒宣传教育工作提出更高的要求。在未来的一年,8家快递公司的行业人员将会身穿禁毒主题马甲,驾驶张贴禁毒宣传标语的快递车进行日常揽投。

县禁毒办相关负责人介绍,本次禁毒主题宣传活动形成了强大的禁毒宣传攻势,对突出宣传新时代禁毒工作,在全县营造浓厚的禁毒宣传氛围具有重要意义。



陈丹妮 摄